



昨天上午,现代快报联合朝中食品、加多宝举办的“社区春晚”第二场民星海选活动,在秦淮区双桥新村社区广场举行。社区的多个文艺团队和文艺达人登台展示才艺,给附近居民送上文化大餐。台下的小朋友们也被气氛感染,现场报名参加海选,跳起了《小苹果》。“国庆假期最后一天,看到了精彩的演出。”“社区里卧虎藏龙,他们的表演真是专业水准!”……大伙对民星海选活动赞不绝口。

社区行活动现场,还开展了免费修伞、磨刀,以及上门订报等服务,受到居民们的欢迎。

现代快报记者 钟晓敏 吴頔/文 施向辉/摄

## 快报“社区春晚”民星海选走进双桥新村社区

# 争上社区春晚,大爷大妈长假忙排练

### 趣 爷爷登台,小孙子满场“播报”

昨天上午9点半,“社区春晚”第二场民星海选准时拉开帷幕。双桥新村社区舞蹈队长丁桂芳和她的“小伙伴”们跳起了开场舞——《天天好时光》。接下来,大头娃娃舞蹈《送给你》、男声小合唱《走向复兴》,也让人眼前一亮。

当主持人报到第四个节目《敖包相会》时,一个小男孩在观众席奔走“播报”：“我爷爷出场了,我爷爷

出场了!”言语中充满自豪。

他的爷爷张玉林,在双桥新村有“歌神”之称!张玉林16岁下放农村,参加了乌兰牧骑文艺小分队,劳动之余和其他知青一起排节目。张玉林说,当时艰苦的生活,因为文娱活动增色不少。1979年,他返回南京,在南京513厂做绿化工作。其间,他也没有放弃文艺爱好。退休后,他有更多时间唱歌跳舞。“以前跳广场

舞,去年我参加了社区艺术团,开始系统学习乐理知识。”因为基础好,张玉林在团队中脱颖而出。

昨天,张大爷在家门口演出,老伴伏胜花带着7岁的小孙子张鑫炎来捧场。张大爷唱歌时,张鑫炎还找来一束花,冲上舞台献给爷爷。

唱完《敖包相会》,张大爷的搭档张莉莉又独唱了一首《好人在身边》。



海选现场,观众们看得津津有味



快板说唱《夸社区》

### 乐 居民自编自演《夸社区》,说的都是心里话

在昨天的“社区明星”海选活动中,有不少选手带来了原创曲目。胡星星、刘荫珍、单咏梅等6人表演的快板说唱《夸社区》,就是其中一个。

“大家都夸社区好,幸福指数步步高。”“别看咱小区破旧小,政府多次来改造。”6位阿姨,你一言我一语,边说边唱,台下观众听得津津有味。

“写的都是真心话。”词作者胡星星阿姨说,双桥新村是个老小区,

基础设施和高档小区没法比,但是她和很多邻居都不愿意搬走。“小区整洁卫生,社区文娱活动办得有声有色。”胡阿姨说,周一到周五,社区每天都有不同的免费培训班,她参加了合唱班、舞蹈班,而且还在编织班做技术顾问。每天跟大家一起唱歌、跳舞,退休生活比上班还要充实。

现代快报记者了解到,6位阿姨

为了参加快报社区春晚民星海选,国庆长假各自在家认真练习,前天下午还专门到社区彩排。“我们想把最好的水平发挥出来!”胡阿姨说。

社区主任陈文美告诉记者,6位表演者中的张秀兰阿姨,还是社区“十佳好人”。双桥新村95号院居民家遇到红白喜事,张秀兰都会主动帮忙操办。居民家遇到什么困难,她都会尽力去帮。

### 美 社区老年模特队“走”出美丽夕阳红

老年模特队的队长左惠云带着10个姐妹和5个老大哥登上快报“社区春晚”民星海选舞台,浓浓的民族风的表演《下扬州》,惊艳了全场。

“我们组队才3年。”62岁的左惠云告诉记者。如果她不说年龄,实在猜不到她已经年过六旬。栗色的微卷发,一米六七的个头,一袭高开叉长

旗袍,举手投足间自信、优雅。

左惠云介绍,老年模特队刚成立时只有5个人,现在共有18名队员,最大的73岁,最小的也60出头了,平均年龄在65岁左右。“队员们的条件都不错,女模特平均身高在1.60米以上,身材都很匀称,大多是从舞蹈队过来的,有舞蹈功底。”左

惠云笑着说,“男模特是队里的稀缺资源,现在只有5个。”

65岁的杨素竹阿姨是模特队里的“元老”。她告诉记者,以前她在舞蹈队,后来又加入了模特队,“加入模特队后,觉得自己更有自信,心情也更好了。”



老年模特队带来精彩的表演

### 赞 想上快报“露个脸” 小观众登台跳《小苹果》

鸟叔的《江南style》带火了骑马舞,如今最火的是神曲《小苹果》。昨天,双桥新村的一群平均年龄在75岁的阿姨们,用广场舞的形式演绎了《小苹果》。

音乐响起来,台下的小观众们坐不住了,在台下边唱边跳。

“小朋友,你们想不想上《现代快报》?”主持人鼓励孩子们上台来跳。“真的可以上报纸?”一个小小朋友一边问,一边跑上了舞台。在他的带动下,其他小朋友陆续走上台。调音师把音乐开到最大,一群小朋友即兴表演了《小苹果》。

来自秦淮区实验小学的胡金成小朋友动作到位,跳得很好。记者采访他时,他大方地说,自己在舅舅的婚礼上跳过《小苹果》,“这次发挥得也不错。”



比比谁的《小苹果》跳得好

## 2014南京亚洲自行车展参观攻略



名车云集、万众瞩目的第四届亚洲自行车展即将在南京国际博览中心盛大开幕,10月9-12日,我们在展会现场恭候光临!为了方便各位观众能够提前了解南京亚洲自行车展的展会情况,我们已经陆续在“亚洲自行车展”官网和官方微信号发布了展会的相关活动信息和交通住宿小贴士。在此展会来临之际,笔者特意为大家做一个参展攻略要点小总结,希望可以帮到你和你的小伙伴们!

**一、时间·地点**  
2014年10月9日-12日  
南京国际博览中心(南京市江东中路300号)

**二、专业观众日(10月9日-12日)**

南京亚洲自行车展一直以定位专业、高端,倡导骑行文化潮流为目标。从自行车展开始举办以来,每年都受到许多自行车界专业观众的关注。本届南京亚洲自行车展全展期对专业观众开放,成功预登记的专业观众只需凭在线报名获得的ID号+身份证+名片,即可在展会当天免费换证入场;没有预约ID号的专业观众,凭名片+40RMB,即可现场购证入场,证件全展期通用。

**三、公众日(10月11日、12日)**  
随着低碳出行、环保生活的理念越来越深入都市人的生活之中,现在已经有不少白领上班族选择成为“BMW一族”(Bus or Bicycle + Metro + Walk),骑行出门,健康环保还不堵车。南京亚洲自行车展积极提倡这一时尚健康的生活方式,为能让跟更多的公众加入到都市骑行的队伍中来,我们特别选择周末两天对公众开放,欢迎大家到展会现场购票入场(票价:20元)。

**四、展会部分亮点**  
2014亚洲自行车展各项活动精

彩纷呈:B厅的展中展作为一场“豪车秀”一向吸引观众和媒体的目光,今年将展示近50辆山地车、公路车、折叠车和电动助力运动自行车;动感的服装秀也将在AB登录厅舞台区以模特舞蹈走秀的形式展示骑行服饰和装备的魅力;今年新增了“长途骑行专区”将在A厅展示展示长途旅行车及装备,并配合以讲座和骑行经验分享与观众进行互动;室外东广场上的自行车测试区和Upland自行车骑行台也随时欢迎大家前来试骑体验。除此之外,我们还关注电商平台的展商和观众专门设立了电商洽谈区,吸引了美骑易购、苏宁易购和京东商城等知名电商到场,感兴趣的观众可前往C厅洽谈生意;10月10日和11日中午11:00-13:30,班夫山地电影节精选影片将在AB登录厅舞台区播映;10月11、12日,儿童安全骑行公益活动将在C厅开启,“全家总动员、宝贝挑战赛”,不仅好玩,成功报名参赛的还可以免费领取由MOON或RANKING赞助的卡通头盔!10月9-12日,我们在南京不见不散!